
保健目標：「からだをきたえよう」 

給食目標：「上手に給食の用意をしよう」 

生活目標：「先生や友だちの話をきちんと聞こう」 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

自ら目標を決め、よく動き、運をつかめ！  校長 安部 崇 

桜が舞い散る中スタートした新学期も若葉の季節となり大型連休を迎

え、連休明けはいよいよ運動会に向けた練習が本格的に始まります。 

さて、保護者の皆様は小学生の頃、運動会が好きだったでしょうか、そ

れとも嫌いだったでしょうか？ 本校教職員へのアンケート結果は、29名

中、好きは 20名（約７割）、嫌いは９名（約３割）でした。60代の教職員も小学校の運動会の記

憶を思い出せるのは、やはり体験活動の力でしょう。運動会が好きだった教職員は、その魅力を

子供たちに指導し、嫌いだった教職員は同じ思いを子供たちにさせたくないと考えながら指導す

る。このバランスがいいのだと思います。また、嫌いであっても後に陸上部で活躍したり、今で

もランニングをよくしたりする教職員もいますので、「運動会が嫌い＝運動嫌い」ではありません。

ちなみに私自身は、……。 

子供たち一人一人も運動会に対する思いは様々です。大人は運動会の意義を考え活動の場を設

定できますが、子供たちがその体験から何を学ぶかは千差万別です。結局、運動会に何を求め（目

的）、何を頑張るのか（目標・手立て）を決めるのは子供たち自身です。自分で目標を決めて準備や

練習を頑張るからこそ、勝っても負けても一生の良き思い出となるのだと思います。そこでぜひ、

連休中に保護者の皆様の運動会の思い出を、率直にお子さんに語っていただければと思います。

お子さんは皆様の運動会でのエピソードを興味深く聞き、改めて運動会の目標を考えたり、勇気

づけられたりすることでしょう。皆様の運動会に関する思い出はお子さんにとって宝の山です。

本校教職員も、子供たち一人一人の成長を願い、運動会の練習に意欲的に取り組めるように働き

かけてまいりますので、ご家庭におかれましても今後も「早寝・早起き・朝ごはん」を土台に、子

供たちに励ましや労いの言葉をお願いいたします。また、ささいなことでも気になることがござ

いましたら、いつでもお知らせください。 

 
 

 

 

 

 

 

 

、ご協力をお願いいたします。 

 

 Yやさしく Kかしこく Tたくましく              全校児童２３８名 

し お か ぜ  
石巻市立万石浦小学校  令和５年４月２８日 

家族みんなで「はやね・はやおき・あさごはん」 

うんどうかい 

ゆうしょうめざして 

がんばるぞ ！ 



５月の行事予定  

５月 １日（月）万小安全の日 家庭訪問⑤ 全校５校時 

２日（火）そよかぜのおはなし（１・２・４・６年） ALT来校（５・６年） SC、SSW来校  

避難訓練（地震・津波） 引渡し訓練（１年生のみ） 

   ８日（月）学級の時間 運動会練習① 代表委員会（運動会テーマ） 

   ９日（火）そよかぜのおはなし（１・３・５年） ALT来校（４・５・６年） SC来校 

 １０日（水）交通安全教室 委員会活動②  

  １１日（木）防災タイム②  

１２日（金）運動会練習② 

  １５日（月）朝会 除草週間 心臓病検診（１・４年）  

  １６日（火）小中クリーン作戦①（校庭の除草）（４・５・６年） ALT来校（１・５・６年） 

        SC、SSW来校 

  １７日（水）クラブ活動① 運動会練習③ 

１８日（木）耳鼻科検診（２・４・６年） 

  ２１日（日）サンファン祭り（本校マーチング出演予定） 

  ２２日（月）運動会練習④ 運動会係児童打合せ 

  ２３日（火）運動会練習⑤ ALT来校（３・５・６年） SC来校 

   ２４日（水）運動会練習（予備日） 

２５日（木）運動会練習（予備日） 

２６日（金）５校時限 運動会会場準備 

２７日（土）運動会 

２８日（日）運動会予備日 

２９日（月）振替休業日 

３０日（火）ALT来校（２・５・６年） SC来校 全校特別時程５校時限（午後１時４０分下校） 

３１日（水）たてわり活動①、委員会活動③ 

 

「自転車とヘルメットに関するアンケート」 ご協力ありがとうございました！ 

 ご多用の中、「自転車とヘルメットに関するアンケート」へのご協力ありがとうございま

した。全校の回答を集計した結果は、以下の表のようになりました。 

 本校では、約８割の子が自

分の自転車を持っていて、そ

のうちの８割強の子が自転車用ヘルメット

を持っていることが分かりました。そして、

自転車に乗る際、ヘルメットを着用している

子は、そのうちの７割強でした。 

 万が一の事故の際も、頭部を守れるように、

今後も子供たちにヘルメットの着用を呼び掛けてまいります。５月１０日（水）に実施する交通安全教室で

は、自転車の安全な乗り方やヘルメットの着用について、石巻警察署の警察官から講話

をいただきます。交通ルールを守り、安全に自転車に乗ったり、歩行したりしようとす

る意識を高めてまいります。 

 

 

問い 割合 

お子さんは自転車を持っている。 ７９．８％ 

お子さん用の自転車ヘルメットがある。 ８１．３％ 

お子さんは、自転車に乗るときヘル

メットをかぶっている。 
７３．１％ 

 


